

## Fetele pe care le-am întâlnit în tuneluri

*Agam Goldstein-Almog, în vârstă de 17 ani, a văzut cum Hamas și-a ucis tatăl și sora sub ochii ei. Apoi a fost dusă în Gaza.*

**Agam Goldstein-Almog Miercuri, 17 ianuarie 2024**



*Agam Goldstein-Almog (stânga) îmbrățișează un membru al comunității la 10 decembrie 2023, în Shefayim, Israel, la 14 zile după ce a fost eliberată de Hamas. (Fotografie realizată de Amir Levy via Getty Images)*

Mă aflam într-un tunel întunecat și umed, în adâncurile unui subteran, când, cu voci înăbușite, am auzit poveștile tinerelor femei. Nu atât povești, cât fragmente de coșmaruri vii.



Eram cu mama mea, protectoarea mea, care a făcut tot ce a putut pentru a mă ține în viață cât timp am fost în captivitatea Hamas. Împreună cu cei doi frați mai mici ai mei, în vârstă de nouă și unsprezece ani, noi patru fuseserăm luați din casa noastră din Kibbutzul Kfar Aza în dimineața zilei de 7 octombrie, dar nu înainte ca teroriștii să-l fi împușcat pe tatăl meu, Nadav, de aproape, iar apoi să se îndrepte spre sora mea mai mare, Yam, glonțul sfâșiindu-i fața.

Sângele lor s-a împrăștiat peste tot. Am pășit peste trupul muribund al tatălui meu în timp ce teroriștii țipau la noi, ne-au scos din casă și ne-au dus în Gaza.

Nu am apucat să-mi iau rămas bun. Orice speranță pe care o aveam că mai sunt în viață a fost spulberată când am auzit la radio că au fost uciși la un moment dat în timpul captivității noastre.

Am fost mutați de multe ori în timpul detenției, fiind transferați printr-o serie de case, apartamente, tuneluri și chiar într-o moschee din Gaza. Răpitorii noștri erau cruzi. În timpul captivității noastre, ne-au spus că "se vor întoarce" în kibbutzul nostru. Frica era paralizantă. M-a copleșit. Îmi amintesc că i-am spus mamei mele când am intrat în oraș: "O să mă tortureze. O să mă violeze".

În tuneluri am întâlnit alte femei tinere. Cele mai multe dintre ele erau cu doar un an sau mai mult decât cei 17 ani ai mei. Unele aveau încă răni de glonț însângerate, care fuseseră lăsate netratate în bandaje improvizate. Una dintre ele avea un membru dezmembrat.

Am auzit de la ele relatări despre abuzuri sexuale terifiante și grotești, adesea sub amenințarea armei. Mi-au spus că atunci când erau triste și plâneau, răpitorii lor profitau și mai mult de neputința lor,

mângâindu-le și mângâindu-le, apoi împingându-le și apucându-le părți intime ale corpului.

Erau tratate ca niște jucării.

Mama mea, Chen, le-a îmbrățișat. Ne-au spus că nu mai auziseră cuvântul Ima (mamă) de atâta timp. Sufereau după mamele lor. Mama mea mi-a spus mai târziu că se simțea ca și cum toate erau fiicele ei, după ce tocmai își pierduse ea însăși una dintre fiicele ei.

SAGA PUBLISHING – trad AG

---

## Bary Wise on RAPE

<https://www.youtube.com/watch?v=eFVXFZ9xGA>



## Palestinenii merită să moară de foame, potrivit liderului Hamas, Musa Abu Marzouk.

"Ajutorul care ajunge în Gaza trebuie distribuit luptătorilor din rezistență, iar ceea ce rămâne Distribuie-l poporului. Încercarea unor cetățeni de a confisca ajutoarele, așa cum s-a întâmplat astăzi la Rafah, va fi combătută cu toată forța, iar poporul trebuie să ofere ceea ce este scump și ceea ce este ieftin de dragul rezistenței, nu să fure mâncarea rezistenței."



*Potrivit autorităților Hamas, dacă ești un palestinian flămând, meriți să fii împușcat.*